

「老師、陛下，真是好久不見了。」

貝雷絲跟艾黛爾賈特來到芙朵拉北部的戈迪耶領，在山道上偶遇希爾凡和菲力克斯。身為領主，希爾凡遵照現任軍務卿的教戰守則訓練軍隊，每隔兩節進行一次實戰訓練。

由於內容極度密集精實，這項實戰訓練又有「魔鬼訓練」的別稱。

這次負責訓練軍隊的是騎士英谷莉特，希爾凡被個性認真的她強拖上山一起受訓。

由於他有偷懶跑去釣魚、美其名幫大家加菜的前科，他的副官菲力克斯負責監督他，兩人在跑步中邊鬥嘴邊競速，遠遠超前大隊的進度後，意外地碰上了兩人。

「將近一年沒有挑戰妳了，指揮官。」

菲力克斯躍躍欲試地搭上劍柄，希爾凡連忙出手阻攔。

「等等，老師她們還在度蜜月吧？」

「沒關係。」

艾黛爾賈特淡然出聲，解下腰間佩劍往旁邊一遞。

貝雷絲邁步向前，順手抽出了銀劍。

菲力克斯哼笑一聲，跟著拔劍：「希爾凡，你讓開。」

「好吧……反正陛下都同意了。」

希爾凡擺手後退，抱胸觀看兩人鬥劍。

「希爾凡，我現在已經不是皇帝了。」艾黛爾賈特隨口提醒。

「對喔，那我們現在應該叫妳——」

這時，軍隊中領先的第一批士兵跑過山道，希爾凡頓時噤聲不語，撓了撓後腦勺。

炎之女帝的名字家喻戶曉，姓氏也很高調，他考慮片刻，想起艾黛爾賈特的另一個姓氏。

「——艾斯納、閣下？」

「嗯，就這樣叫我吧。」

艾黛爾賈特悠然回答，微笑欣賞貝雷絲的戰鬥姿態。

在兩人還未相識的滂沱大雨中，艾黛爾賈特就對身份不明的她看得入了迷。

如今結伴多年，依舊覺得她的武技百看不膩，舉手投足之間，每一片光影都蘊藏著美麗。

「才一年沒見面，老師她……是不是又變得更強了啊？」

希爾凡代替好友在一旁仔細觀察老師的動作。

貝雷絲轉守為攻後，方才行雲流水瓦解招式的柔勁徹底反轉，劍勢凌厲凶猛，銳不可當。

「呵呵，她只是恢復了『灰色惡魔』的進攻風格而已。」

連綿不絕的劍擊聲中，艾黛爾賈特輕笑著接話。

希爾凡掃了前任皇帝一眼，她目不轉睛注視著貝雷絲，臉上流露出毫不掩飾的驕矜自滿。

每當有人在艾黛爾賈特面前誇獎老師，她都會萬分得意，笑得比聽到人家誇她還高興。

希爾凡一點也不訝異。

「對了，聽洛廉茲說，妳們之前順手消滅了變異魔獸，解救了一座山城？」

「嗯，那座山城的別名是工匠之城，你們瞞著我偷偷去過的地方。」

「哦，果然嗎，我就覺得城名好像在哪聽過。」

統一芙朵拉的戰爭中有段休憩期，黑鷲游擊軍曾暗中前往工匠之城尋找一名工匠。

那名工匠製作了一艘精緻的瓶中小船，是老師私下贈與皇帝的禮物。

老師失蹤後，瓶中船日日停泊在皇帝桌上，等待歸人，不曾出航。

直到那一天，皇帝離開營帳討論軍情，回來發現它掉在地上摔壞了。

不是別人弄壞的，最大的可能是她沒放好，瓶子自己滾下去了。

皇帝臉上看不出情緒，但同伴們都覺得她十分消沉，努力尋覓瓶中船的製作者。

後來……在因緣際會下找到了。

想到這裡，希爾凡瞄了瞄艾黛爾賈特拿在手上把玩的劍鞘。

當時，菲爾迪南特的鐵匠好友加入了帝國軍，此人曾為老師修過劍、將祖父製作的雙頭鷲劍鞘贈與誇他手藝的老師，而老師又轉送給了皇帝。

看到皇帝從不離身的佩劍，鐵匠自豪地透露「我的祖先還曾經為帝國設計戰艦」。

追問下，鐵匠正是瓶中船製作者的子孫。

而後，黑鷲游擊軍悄悄潛入當年在同盟管轄下的工匠之城，幫忙「救出」了鐵匠的祖父。

「——哈哈，真懷念，那時的潛入作戰超刺激的！」

「唉，我很感謝大家幫我找人修好瓶中船……但我要是事先知道，一定會阻止你們。」

艾黛爾賈特搖了搖頭。

她也跟貝雷絲提過這件事，覺得兩人的緣份非常奇妙。

「總之，謝謝你們了。」

「不用謝，我們也是為了老師。」希爾凡聳肩。「誰讓級長大人是她最愛摸頭的學生呢。」

「……咳。」

艾黛爾賈特無法反駁。

就在閒聊過程中，比試結束了。

菲力克斯滿頭大汗，呼吸微喘，緩緩放下握劍的手，垂放在身側。

他仍然沒有贏過心目中 strongest 的劍士，卻不由自主地露出了微笑。

比起勝負，他現在更重視能不能從交手之中，獲得新的領悟。

「感謝賜教。」

希爾凡驚訝地看著對老師低頭敬禮的好友。

「你是我認識的菲力克斯？吃錯藥的菲力克斯？還是被地底人附身的菲力克斯？」

胡說八道什麼東西？菲力克斯無言地瞪他一眼。

這時，成群的士兵們從兩人背後跑過，整齊一致的脚步聲漸漸遠去。

接著是零星掉隊者，繼他們之後，負責墊後的英谷莉特終於出現在眼前。

她臉不紅氣不喘，如一隻牧羊犬跑在最後方守著羊群。

「你們兩個，居然在這裡偷懶啊！」

英谷莉特橫眉豎目地斥責完青梅竹馬，一轉眸發現貝雷絲跟艾黛爾賈特，露出驚喜笑容。

「老師！艾黛爾賈特！妳們來這裡觀光嗎？打算待幾天呢？我帶妳們去吃好吃的吧！」

「不用了。」貝雷絲面無表情。「我們有任務在身。」

「……」

「……」

一陣寒風呼嘯著吹過驀然安靜的雙方之間。

「我們是來幫雅妮特尋找藥材的。」

艾黛爾賈特不急不徐地補充說明。

「下次來的時候，再拜託妳擔任嚮導吧。」

「好喔！交給我吧！」英谷莉特拍胸答應後，好奇地問：「妳們在找什麼藥材？」

「夜光花。」

「那個啊，上次我也幫她找過喔，騎著飛龍找到的，記得是長在很上面的地方。」
英谷莉特回憶著之前的經驗，轉頭看了看初現天際的夜色。

「要趁天黑發光時採下來，如果妳們是步行移動，現在就得出發了！」

「嗯，我們該走了，下次見。」

「下次見！」英谷莉特期待地揮了揮手。

告別昔日同窗，艾黛爾賈特愉快地回過頭，準備繼續趕路時，迎面撞進了貝雷絲懷裡。

「唔、抱歉。」

「沒關係。」

貝雷絲面不改色地摟住打算後退的艾黛爾賈特，輕輕一笑。

「我設下的陷阱，捕捉到了最美味的獵物。」

今晚有得吃了——後面這句話，貝雷絲特意用氣音在她耳畔宣告。

「貝雷絲·艾斯納，妳真是……不正經到了極點。」

艾黛爾賈特聽得羞紅了臉，卻任由她收緊雙臂、埋頭汲取自己的味道。

「說什麼『最美味的』，難不成，妳還想捕捉『不那麼美味』的其他獵物？」

「沒有，不想。」貝雷絲瞬間抬頭。「這是捕捉艾斯納閣下專用的陷阱。」

「呵呵，否定得真快。」

艾黛爾賈特滿意地摸了摸貝雷絲的後腦勺，獎勵她如此清楚自己想要的回答。

「嗯、那麼……」

艾黛爾賈特假裝沒發現她正得寸進尺地偷舔自己，抑制著舒服的顫抖，低聲詢問。

「妳喊我『艾斯納閣下』……的時候，不會覺得奇怪嗎？」

「不會。」

貝雷絲的唇在她頸邊流連了一會，忍不住又浮現笑意。

「我只覺得，妳好可愛。」

「……」

艾黛爾賈特沉溺在她的愛意中，心想這個人其實是想吃甜的，所以現在拚命用甜言蜜語淹沒她，方便晚點吃「糖漬艾爾」吧。

「別親了，我們趕快去找夜光花……」

艾黛爾賈特軟綿綿地推了貝雷絲一下，居然順利地把她推開了。

「嗯，妳說得對。」

貝雷絲抬頭看著上方懸崖邊若隱若現的光點，伸手碰了碰幾乎與地面垂直的陡峭山壁。

「——聖療。」

她後退數步，對空放出最簡單的光明魔法，藉著短暫光照看清山壁後，猛地向前衝刺。

艾黛爾賈特沒有眨眼，目睹貝雷絲藉著山壁上零零落落的凹凸不平攀到最高點，拔出傭兵

小刀連莖切下正散發柔和光輝的白色花朵、將花遞給肩上好奇探頭的魔力團，轉身滑下山壁。

「好了，我們回旅店休息吧。」

貝雷絲拍了拍身後沾到的泥土。

「……辛苦了。」

艾黛爾賈特佩服完她的效率，拿出水瓶讓她洗手，再用手帕幫她擦乾淨。

「對了，」貝雷絲突然開口。「英谷莉特是騎著飛龍找到花的。」

「所以，妳又要說妳有龍的血統，叫我騎妳嗎？」

「不，我是想到我們接下來可以僱用飛行坐騎……」

貝雷絲說到一半，若有所思地偏頭看著艾黛爾賈特，肩上咬著夜光花的魔力也跟著歪頭。

「艾爾，妳想騎我？」

「……」

她的語氣和表情都十分無辜，艾黛爾賈特默默摟住她左臂，張口往她肩頭咬了下去。而後，貝雷絲主動湊近她，在她額間溫柔地落下一吻。

「可以接吻嗎？」

「……哼。」

貝雷絲就是這樣，憑仗著自己所向披靡的魅力對她予取予求的。

不可以——

艾黛爾賈特腦中閃過了違心的念頭，在反抗成形前，本能地吻上了貝雷絲的唇瓣。

在夜光花靜謐而溫柔的暖光照耀下，熱切地與她交換親吻。

而後，兩人鬆開對方，紅著臉相視而笑，依偎彼此的體溫，緩緩踏上了歸途。